



В Краснофимске местный житель признан виновным в укрывательстве особо тяжкого преступления (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г. Краснофимск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2019 года в квартире одного из домов по улице Интернациональной в Краснофимске 32-летний мужчина с помощью подлокотника от дивана совершил убийство 60-летнего гражданина. Данные криминальные события происходили в квартире 43-летнего подсудимого в ходе совместного распития спиртного указанными тремя мужчинами. После убийства злоумышленник обратился к хозяину квартиры с просьбой помочь скрыть ему тело потерпевшего. Хозяин ответил согласием на данное предложение.



В итоге тело потерпевшего было сокрыто в канализационном колодце, расположенном недалеко от жилого дома. Кроме того, хозяин квартиры разобрал в своём жилище диван, покрытый обильными следами крови после произошедшего убийства, и выбросил его по частям в мусорные контейнеры.

Впрочем, уйти от возмездия изначально убийце, а затем и его помощнику в сокрытии тела потерпевшего не удалось. Первым был осуждён гражданин, которому органами следствия было инкриминировано убийство потерпевшего, а потом настал черёд предстать перед судом и для его сообщника. 43-летний мужчина недавним приговором суда осуждён к 480 часам обязательных работ.

Изображения



14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1409910>